

Posudek školitele práce doktorandky Mgr. Heleny Kaiserové

Mgr. Helena Kaiserová pracovala na katedře biochemických věd od 3. ročníku studia na farmaceutické fakultě UK. Její zájem o odbornou práci na katedře byl skutečně vážný a stálý. Začala pracovat na problémech vlivu nových lipofilních chelátorů železa na aktivitu biotransformačních enzymů (v prevenci kardiotoxicity po léčbě anthracyklinovými antibiotiky). Od počátku projevovala H. Kaiserová velké zaujetí pro práci, neobvyklou soustředěnost a kritičnost. První výsledky prezentovala na studentské vědecké konferenci a získala v roce 2002 cenu České farmaceutické společnosti za nejlepší studentskou vědeckou práci.

Zaměření těchto studií pak formovaly úkoly diplomové práce : Vliv anthracyklinových cytostatik na aktivitu cytosolických reduktas, později i začátek doktorské práce.

Na disertační práci pracovala v rámci prezenční formy doktorského studia od roku 2003, získala 2 granty (GAUK a FRVŠ) jako hlavní řešitelka a na řešení dvou grantů GAČR byla spoluřešitelkou.

V roce 2005 pracovala půl roku pod vedením prof. Basta na University of Maastricht, Dpt. of Pharmacology and Toxicology. Pobyt na tomto významném pracovišti měl pro Mgr. Kaiserovou velký profesní význam, rozšířila a prohloubila své znalosti i metodická řešení. Odborné vedení této části její vědecké práce bylo zcela mimořádně kvalitní a úspěšné vč. spolupráce s dalšími členy zahraničního pracoviště. Výsledky práce mgr. Kaiserová jsou hodnoceny Prof. Bastem jako výjimečně dobré, ocenil její velkou píli, soustředění a ponoření se do řešeného úkolu, schopnost samostatného plánování pokusů, interpretace výsledků i kvalitní prezentaci písemnou i ústní. Je to i moje vyjádření a k hodnocení vlastností a činnosti mgr. Kaiserová a připojují ještě výjimečné jazykové znalosti, které byly přispěním ke komunikaci se spolupracovníky, prezentaci výsledků a v neposlední řadě i k rychlé orientaci ve světové literatuře. Oceňuji i její klidné a sebevědomé vystupování a výtečnou prezentaci naší fakulty v zahraničí – nejen na pracovišti v Maastrichtu, ale i na sjezdech i seminářích doma i v zahraničí.

*Eva Kvasničková*

Prof. RNDr. Eva Kvasničková CSc.